ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯИТЕСЬ

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ **ТРУЛЯШИХСЯ** 

Гол издания 17-й

JA 23 (3256)

ПЯТНИЦА, 2 февраля 1968 года

Пеня 2 коп.

### Первые иифры года

У цеха № 8 завода полукоксования - первые трудовые успехи в этом году. 29 января на 125 процентов был выполнен месячный план по отгрузке фенола и на 111 процентов - по отгрузке каменноугольного мазута. В этом немалая заслуга и работникоч жвлезнодорожного цеха, обеспечивших бесперебойнию работи транспорта.

#### ЭТИХ ДНЕЙ HE СМОЛКНЕТ

Четверть века назад 2 февраля 1943 года впервые за долгие месяцы в Сталинграде наступила тишина. Победоносию заверши-лось сражение, ставшее поворотным пунк-том в истории Великой Отечествениой вой-

ям. Советская страна дала своей армин все, что нужно для победы. Весь мир, затанв дыхание, следня за ходом этого сражения, сталинград изумил человечество нестибае-иым мужеством и волей к победе. Фашистские войска оказались окружениыми

разгромленными. И в гитлеровском Берли-не впервые повисли черные флаги. Более 700 тысяч советских воинов — уча-стинков гитантской битвы—были награждеорденами и медалями, около ста че-век удостоены звания Героя Советского юза. Но победа была завоевана ценою менмоверных усилий и огромных потерь. Смертью храбрых пали на берегу Волги

одения тех, кто зашищал Сталинград, кто беспримерным мужеством сражался, удью прикрывая от грозного врага волжс осспримерямя туруваного врага волж-грудью прикрывая от грозного врага волж-скую твердыню, были и наши земляви-ан-гарчане. Это они, когда астал на земле Си-бири подниматься Ангарск, приехали сю-да, чтобы своим трудом умножить могу-щество нашей Родины.

В камун юбилея славного подвига на

шество нашей Родины. В канун юбилея славного подвига на сталниградской земле в редакции за круг-лым столом состоялась встреча с участин-ками Сталинградской битвы. Сегодившие ангарские строители, нефтехнинки, педа-гоги — в дни исторического сражения сол-даты, сержанты и офицеры доблестной ар-мии—с волиением говорили о своих товари-пах по оружино. О мужестве и истибасыма шах по оружню, о мужестве и нестибаемой воле бойцов Сталинграда.

Отчет об этой встрече публикуется на

внутренних страницах газеты.

И сегодня, в день 25-й годовщины победоносного завершения Сталинградского 
сражения, ангарчане, как и весь советский 
народ, шлют свои самые горячие поздравления героям Сталинграда, преклояного 
свои головы перед памятью тех, кто отдал 
жизиь за свободу и независимость нашей 
социалистической Родины.

Стали «Сталинград» инкогда не померк-

социалистической Родины. Слово «Сталинград» инкогда не померк нет в памяти человечества!

На снимке: участники встречи за круг-лым столом, организованной редакцией га-зеты и советом по военно-патриотическому

воспитанию. В первом ряду (слева направо): К. А. Родионов, Б. Ф. Четырин, Д. К. Дмитриев, И. И. Кутенков, И. Е. Ганжа. Во втором ряду — К. И. Тетерин, Ю. М. Лужецкий, А. В. Осин, А. К. Крамынин, Б. С. Петухов. Фото А. ХАМЗИНА.

СЕГОДНЯ — 25 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ поведы под СТАЛИНГРАЛОМ



По итогам соревнования за 4-й квартал коллективу цементного завода присуждено переходящее красмое знамя Совета Министров СССР и ЦК профсоюза. Такой чести удостоено первое предприятие

СССР и ЦК профсоюза. Такой чести удостоено первое предприятие в городе.

Подвели итоги прошедшего года шементники. Коллектив завода, включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу 50-легия Советской власти, успешно справился с поставленными вадачами: к юбилею Октября было выдано сверх плана 13.7 тысячи тоне цемента, 13.5 тысячи тони клинкера. Стройкам страны отгружено 22.6 тысячи тони шемента сверх плана. За счет снижения себестонности выпускаемой продукции получено 168 тысяч рублей экономин. Принятые социалистические обязательства в честъ Великого Октября и в целом за год выполнены полностью.

Славно труднися в юбилейном году коллектив цеха помола цемента. Он увеличил выпуск цемента по сравнению с 1966 годом на 50,8 тысячи тони. На 31,8 тысячи тони больше, чем в 1966 годом дожение с за помола цемента.

### цементники подвели итоги

гли клинкера машинисты вращающихся печей лечного цеха. По сравнению с 1966 годом выработка клинкера (полуфабриката цемента) каждой печью увеличена на 8 тысяч тонн. Без ввода дополнительных мощностей завод за 2 года новой пятилетки увеличил выработку цемента по сравнению с последним годом семилетки на 132,1 тысячи тони, клинкера—на 110 тысяч тони Прирост прибыли возрос по сравнению с 1965 годом на 1 миллион 790 тысяч рублей, производительность труда возросла на 40,6 про-

цента.

Хорошо работали машинисты печей Генналий Одинцов, Валентина Условиева, бригадир слесарей Генналий Андреев, крановшик
грейферных кранов Михаил Иванович Лебедев, бригадир слесарей
ремонтно-механического цеха Иван Васильенич Белозерцев, бригадир слесарей компрессорного отделация Плателеймов Степанович
Карок, старший аналитик центральной лаборатории Ревонира Суранова, мащиниет сырыевых мельниц Антонина Романовия Ефремова
и муютие домуги.

в могие другие. Подводя итоги кодлектив завода решья еще настойчивее и эцер Подводя итоги. Кодлектив завода решья еще настойчивее и эцер подводя итоги. Кодлектив какимально использовать интредоне резурвати успешного выполнения длана пятилетки. Кодлектив ключился в социалистическое соревнование за досрочкое выполнение пятилеть в социалистическое соревнование за досрочкое выполнение пятилеть подводственный пали 1908 года по выпуску цемента ри, выполнить государственный пали правотать сверх плана 6 тысяч тойм цемента. Государственный план пяти лет выполнить досрочно, 15 декабря 1970 года.

ван нити лет выполнить досрочно, то декаоря 1970 год.

Вступая в соревновать в дослочное выполнение пятилетиего глава, ождения В. И. Леумия, досрочное выполнение пятилетиего глава, ождения вызвал на соревнование цементников Нижне-Тагильского вызвал на соревнование цементников нижемър пто, в кашини, старшия инжемър пто, пементного завода.

# ЧЕТКИЙ РИТМ— С НАЧАЛА ГОДА

Производство полистирола — ния закончен Сейчас ядет оббольшой и сложный комплекс, катка третьего компрессора, два 
который намечается ввести в уже обхатаны Монтажники 
строй во втором квартале этого 
года, Только среди первоочерел- 
нах насчитывается двадцать 
подвели линию подачи язота в 
объектов. Это цехи привозного 
сейстирола — узел приемки, парки 
емкостей, насосные, склад, цех 
оттонки и два технологических 
оттонки и два технологических 
отделаны — все пять 
резервуапрочного полистирола. Неразрывпо связаны с ими цехи очистки, отделения химводоочистки. полистирола емкостен, насоляют с межнологических оттонки и два технологических цеха полимеризации с отделениями вспенивающегося и ударопрочного полистирола. Неразрывно связаны с ямии цехи очистки, центральная заводская лаборатоцентральная заводская рия и цех компрессии.

рия и цех компрессии.

Даже простое перечисление объектов дает представление о том объеме работ, который выполнен и представление о сложной технологической цепоче, по которой проходит жиджий привозной стирол, прежде чем превратиться в разноокрашенные гранулы полистирола — вспенивающегося и ударопрочного. Благодаря этим своим свойствам оба вила и находят широкое применение в строительном прочводство (пенопласт) и различноводстве (пенопласт) и различноводстве (пенопласт) и различноводстве (пенопласт) и различноводстве (пенопласт) и различно

отделения химводоочистки.

Своевременно справились своей программой на площадке строители СМУ-4, которые шести с половиной километро километров шести с шести с половином километров всех подземных коммуникаций сдали уже четыре нитки, около четырех километров. То же сда-лало и СМУ-7, вовремя сдав все-дороги и планировку территории. ке, по которой проходит жидкий лало и Слу-г, вовремя саав все привозной стирол, прежде чем превратиться в разноокрашенные гранулы полистирола — вспейна вающегося н ударопроченого. В иметовшее время сузыбу пуска милекся решают могазывания оба вила и находят широкое применение в строительном пронизводстве (пенопласт) и различных отраслях промышленности — наконов вой промышленности наконов в промышленности наконов в промышленности находится отделение компрессии, где монтажной промышленности находится отделение компрессии, где монтажности накодится отделение компрессии, где монтажной промышленности находится отделение стоявления, воторые сахватительной и монтажной промышленности находится отделение стоявления, воторые сахватительной применения, в промышленности находится отделение применения, в применения применения, в промышленности наконов промышленности наконов пременения применения применения, в применения пременения, в применения применения, в применения примене

#### почетное ЗВАНИЕ

Решением объединенного завкома Ангарского нефтехимического комбината директору пазового завода Борнсу Павловичу Зъринову в связи с Болетием со дня его рождения летием со для его рождения присвоено почетное звание ветерана труда Ангарского ордена Трудового Красного Знамени нефтехимического комбилата. На отчетно выборной профсоюзной конференции завода ему вручен памятный подарок и свидетельство о присвоения звания ветерана тру-

#### **ЛЕЧЕБНИЦА" ТРАКТОРНЫХ ДВИГАТЕЛЕЙ**

Десять тысяч тракторных лвигателей сможет ежеголно обновлять вступивший в строй Пришибский ремонтный завод Запорожской области. Крупнейшее на Украине специализированное предприятие оснащено современным оборудовавать моторы тракторов колхозов и совхозов многих областей республики.

#### СЕГОДНЯ НА ПУСКОВЫХ: ПОЛИСТИРИЛЫ

ПОЛЛСТИРИПЫ

Центр авимания сейчас переместидса на цека принозного стирода — начало технологической нитки. Здесь начало кав можно быстрее выполнить обвазну емкостей и сдать их. в цеке
отголки ингибитора законнить монтам
метадаоконструаций с испытанием
метадаоконструаций с испытанием
метадаоконструаций с испытанием
метадаоконструаций с испытанием
трубопроводами пустить тепад.
Проблема тепла на двух цехах
пова одно из узики мест, выновнивы
этого СМУ-2, на два месяца сороавтиме сроки остеждения и стивады подачи тепла, и УКС, который по сейдень не выдал телическую домумень
ло авреяв, а в марте, кроме того,
предстоит стать уже пол обклиу
оборудопание в отделении вспемивапометося полистиродая в цехах полимаризации и в цех тимподочистии. Это
основямы задачи монтажеников, первоочераява из мих — быстрейшая сдача цемя домпреских.

Большой объем работ предсто-

Большой объем работ предстоит и электромонтажникам МСУ-76 по окончанию монтажа электрооборудования в технологи-ческих цехах Монгаж и прием напряжения для обкатки сейчас сдерживает несвоевременная высдерживает несвоевременная вы-дача кабольной продукции. УКС ом заказчика. УКС должен в корот-кне сроки укомплектовать и вы-дать всю кабельную продукцию, запорную и кислотостойкую ар-матуру я обеспечить техдокумен-тацию на прием тепла. Все сро-ки давно прошли. Больших усилий потребует своевременное окомплять

ки давно прошли.
Больших усилий потребует своевременное окончание всех работ по монтаму КИП и от коллектива Ангарского управления треста Сибмойтажавтоматика. За эти несколько месяцев им надо освоить 351 тысячу рублей голь-ко на этих объектах.

И самое главное, пожалуй, сей-час на комплексе — с первого месяца ввести четкий рити, стро-гий контроль за сриками выпол-нения. Это под силу голько чточ-нениому сетевому график Fro, к сожалению, пока еще нет.

# ЭТИХ ДНЕЙ НЕ СМОЛКНЕТ

#### ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ СЕГОДНЯ под СТАЛИНГРАДОМ Был ранен, а восле выздоров- сандр Васильсвич ОСИН был ов-ления попал уже в другую часть, ним из тех, кто дрался на Мама-Был ранев еще, но до Берлина ем кургане. — говорил ок,

### ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

За два с половиной месяца наступления советских войск под Сталинградом немецко-фашистская армия потеряла все, что она захватила неной колоссальных жертв за пять месяцев. В 
ходе контрваступления на громадных просторах донских степей были разгромлены 5 вражеских 
армий, в том числе 2 немецкие, 2 румынские, и 1 итальянския. Противник потерял полностью 32 
дивизии и 3 бригады, а 16-ти его дивизиям было нанессно серьезное поражение. Общие потери немецко-фашистских войск с 19 ноября 1942 года по 2 февраля 1943 года составили сыше 800 тысяч человек. Всего же за время Сталинградской биты, продолжавшейся в общей сложности 
шесть с половиной месяцев, армии фашистского блока потеряля более четверти всех сил, действовавших в это время на советско-германском фронте. До полутора миллионов вражеских соллат и офицеров (с учетом потерь в военно-возлушных силах) было убито, ранено и взято в плеи.

С начала контриаступления до конца виквидации вражеской группировки советские войска 
унитожили и захватили огромное количество боевой техники, вооружения и военного имущества врага, в том числе до двух тысяч танков и самоходных орудий, свыше 10 тысяч орудий и 
минометов, до 2 тысяч боевых и транспортных самолетов я свыше 70 тысяч автомашии.

Выл поздния вечер 31 поделя 1943 года. В избе Винаря 1943 года. В избе села Зворыгино под Сталиигра-дом, где располагался штаб кожандующего допект. К. Рокос-генерал-полковника К. К. Рокос-срвского, открылась дверь, я в вошел Паулюс. Тот са Донским фронтом ника К. К. Рокосомпвту вошел Паулюс. Тот са-мый генерал-фельмаршал Фрид-рих Паулюс, что был одини из авторов плава «Барбаросса», круплейшим представителем не-мецкой военной мысли тех

— Подоблите к столу и старьте!
— сказал ему представитель
Ставки Верховного Главнокомандования маршал артиллерии Николай Николаевич Воронов

— Переволчих леревел — Переводчик перевел мои слова, — вспоминает Воронов,— и Паумос крупным шагом подошел и сел на стул. Он казался песколько растерянным и смущенным. Левая часть его ляца довольно часто нервно подертвалась, руки дрожали, я он не находил им места.

Так начался первый допрос командующего 6-й армией. А сутки впервые за 200 дней чей над Сталинградом повисла тишина. Завершилась историческая битва на Волге, которой сумдено было стать, по меткому вамечанию одного на немецких офицеров, «своего рода генераль-вой репетицией полного полнти-ческого, идеологического и морального крушения нацизма». А надеялись они на многое.

23 июля 1942 года Гитлер от-дал приказ: «На долю группы армии «Б»... выпадает задача... нанести удар по Сталинграду в

#### BCTPE4A за Круглым СТОЛОМ РЕДАКЦИИ

**СОСОЕНОТОЧИВШУЮСЯ** разгромить сосредствоившувося там группировку противника, за-кватить город... Вслед за этим танковые и моторизованные вой-ска должны нанести удар вдоль Волги с задачей выйти к Астра-хани и там также парализовать лвижение по главному руслу

движение по Волги...» В 18 часов 45 минут 19 августа во исполнение этой директивы Гитьера командующий 6-й армией Паулюс отдал приказ о наступлении на Сталинград. Это было наступление с далеко наущими политическими и стратегическими целями. Захват Сталинческими целями. Захват Сталинческими целями. ческими целями. Захват Сталинграла должен был послужить си-гналом для нападения Японин на нашия дальневосточные границы, а Турции— на южные. Вряд ли есть необходимость говорить о том какие неимоверные трудно-сти создались бы для нашей страны при войне на три или на

лва фронта.
Вот почему немецко-фашистское командование, не считаясь ское командование, не считаясь ни с какими жертвами, стреми-лось овладеть Сталинградом. Это была беспримерная в истории че-ловечества борьба, исхол которой во многом определял дальней-ший ход войны, а значит, и бу-тущее всего советского народа.

титлеру и его генерадам каза-оста ана Ста линграда сочтены, что еще одно уси-лие, и цель будет лие, и дель буде-достигнута. В ди-рективе ставки вермахта, подпирективе вермахта. фюрером санной 14 октября, гово-рилось: «Успехи командования и командования и войск, достигнутые в ходе этих лег-них и осенних сравселяют уверенность, что и в последующий пе-риод настоящей войны немецкий народ может в любых обстоя-тельствах поло житься на

армию. Нам предсто-ит... создать пред-посылки для про-должения нашего нашего полжения нашего наступления в 1943 г. в целях ожончательн о г о чинчтожения на-

фронте, шири всего 5

ров, наступали 5 немецких дивизий. Авиация протченика совершила более двух тысяч самолето-вылетов только на район сталинградских заводов

Уже в Германии были готовы торжественные речи по поводу взятия Сталинграда, на первых странинах газет день за днем держались свободные места для сообщения о «подробностях падения Сталинграда» Геббельс ления Сталинграда» Геобельс подпотовия уже листовку с тек-стом: «Сталинграл пал. Москва— это голова Советского Союза, Сталинград — его сердце». Но это сердце билось в груди Роди-ны, и бодым Сталинграда про-являли чудеса мужества и героизма, отстанвали каждый могли пройти вперед только та где русские солдаты погибан.

Вот только весколько строк вз записи в дневиние бывшего команлующего 62-й армией маршала В. И. Чуйкова за 16 октября: «В часов. Протившик перешел в наступление танками и пехотой, сражение идет по всему фромту. 9 час. 30 мвм. Атака противника на СТЗ отбита. На заводском дворе горят десять фашистских танков.

10 часов. 109 гв. стр. полк 37-й ивизии смят танками и пехотой.

10 часов. 109 гв. стр. полк 37-й дивизни смят танками и пехотой. 11 час. 30 ммм. Левый флант 524 сп 95 сд смят, около 50-та танков протиняния утюжат ств боевые порядки.

11 час. 50 ммн. Противник важватил стаднон СТЗ. Нашн отре-

занные подразделения ведут бой окружении. 12 час. 20 мин. Раднограмма

из шестигранного квартала, от подразделения 416 полка: «Окружены, патроны в вода есть, ум

рем, но не сдадимся!»
15 час. 25 мин. Охрана штаба армин вступнла в бой.
16 час. 20 мин. Около 100 тая-

армин вступила в оок.

16 час. 20 мин. Около 100 таяков противника ворвалось и
территорию СТЗ. Авиация противника по-прежнему внеит ная
головами, бомбит и штурмует.

16 час. 35 мин. Комяндир полка подполковник Устинов вызывает огонь вртиллерии на себя,
сто КП окружили автоматчики».

— Я инкогда не забуду этот
день. — вступает в беселу старший лейтепант запаса Юрий Матвеевни Лужецкий. — Тогда я
вавнии старшего сержанта коминдовал оруднем. Прибыли мы
под Сталинград, когда город уже
бомбили. Он был окутав осном.

18 котлубани разгружались танкистанцию бомбили, я средя разрывов танкисты прямо с платформ
правительного кольторского станцию обмонли, и среди разри-нов танкиеты прямо с платформ ввели танки в бой. Храбростью отличались они просто нечелове-ческой, какой-то уму велостижи-

минтожения наминго опаснейшего
противника».

В ЭТОТ ДЕНЬ
мачались самые ожесточенпые бом за весь
перной обороны
отвятинграда. На
таправлении главного удара на
фроите, шириной
всего 5 километ-

— А вот наша 149-я ст вая бригада, —рассказывает от писавания ада, —рассказывы причения запаса Гри-сергеевия ПЕТУХОВ, на в Сталинград и Бекетовлин лейтенант горий Сетант — привіла в заняла оборону ки перед самым наступле-нием пемцев. За нашей спиной вые был целехопький мием немцев. За нашей стиной еще был целехонький город. Здесь и держали мы оборону до самого разгрома армин Паулюса. Это били груднейшие дви для бригады. Тут я увидел впервые в жизин невиданный массовый героизм солдат и офицеров. Отста нвали каждый клочок земли. Не шаля жизин бросались под гитлеровские танки, обвязав себя гранатами или бутылками с горючей жидкостью.

натами или оутылками с горю-чей жидкостью.
Вынесли все — голод, холод, жажду. Волга была рядом, а на-питься было негде — берег и ре-ка беспрерывно обстреливались с воздуха и с земли. Но там, за Волгой, гля нас не было земли, и мы тут, в Сталинграде, стояли

В конце января 1943 года был ранен и ло конца разгрома мемниев под Сталинградом не прешлось быть А пот домой пранила похоронная.

И пожелтевший от времени дестрокой «Ваш сын погиб в Сталинграде» идет по рукам участников встречи. И сразу как-то по - особенному почувствовалось то время, вспомнялись те кто по - особенному почувствовалось го время, вспомнились те, кто остался на Сталинградской зем-ле, своей жизнью заплатив счастье наших дней.



масмерть И выстояли.

— Да, дрались гогда до посмеднего, — говорит бывший пулеметчик 3-го стрелкового полка
399 сд Иван Ефимович ГАНЖА.

—В бой за Сталинград вступил
еще ва Дону, Потом бил мой пулемет уже под самым Сталинградом. Дрались мои товарищине на жизиь, а на смерть. В бою
5 сентября 1942 года я был тяжело ранен в грудь. Так и ношу
в себе кусок немецкого железа.
Хлещет кровь из раны, но пулемета не пыпускаю Только зажму
рукой рану — кровь хлещет изо

мета не выпускаю Только зажму рукой рану — кровь хлешет зо рта. А немпы уже рядом. И тог-да я снова открыл огонь И не оляя я, а и другие бойцы, ранен-ные, не оставляля поля боя ТУ СНОВА шли дни, и сеюва одна атака за другой обру-шивалась на защитников Сталии-града Враг все же не терял на-лежЛы овладеть сгородом. К геро-ической борьбе защитников кото-рого было приковено внимание всего мира.

сталинграда, все меньше бойцов оставалось в их рядах. И все ме каждый солдат внутрение чувствовал, что зреют ковые сылы — силы, которые сумеют ванести врагу сокрушительным удар.

удар И действительно, до часу в воличайшей тайне Верховное ко-мандование Красной Армии со-средоточивало под Сталинградом десятки дивизий, готовясь к редеснтки дивилий, готовясь к ре-шительному удару по врагу. Это сосредоточение советских войск происходило настолько скрытио, что 12 ноября в оценке обстанов-ки, полготовленной штабом Гит-лера, был света дя я сиово тукрыл огонь И ве от 12 ноября в оценке обстанование обстанование не останляля поля боя тустовности не останляли не одна атака за другой обрушения исть. И через 5 дней Гитрала Враг все же не терал на нежды овладеть городом, к геромеской борьбе защитников которого было приковено внимачие всего мира. Кто не знает теперь высоты артиллерия и ваначти. Обрушения всегоком приковено внимачие всего мира. Там больш; железа, чем земли. Так масстоко и беспоизално были по нему пушкя и минометы, бомбы ли сотпи самолетов в боль за полиции и менецко-фашистым сотпи самолетов в боль обря, как взялась за дело наша артиллерии. — вволнованию городи.



дв. что началось наступление. Духу и деолокировать ее по-солдаты плакали. не скрывая терпели провал. Несмотря на ка-своих слез. Поймите, так велика тегорическое требование Гитлера, была наша радость, наше счастье, огромные жертвы, Манштейн не что мы не скрывали этих слез, сумел пробиться к войскам Пау-

что мы не скрывали этих слез, мы, не плакавшие от ран, не раз глядевшие в глаза смерти. — В эту ночь под хутором Дербеновский мы и приняли бое-вое крещение. — вступает в бесе-лу подполковник—запаса Алек-саякр Константинович КРАМЫ-НИН.

Задача—прорвать фронт. Нем-и защищались отчаянно и уме-о, но напор наших войск был до, но напор ваших войск был сокрушающим, от разрывов раскельнвалаеь аемля. Потери были большие. Из батальопа нас осталась едва ли сотня. Геронам людей удивительный бросались пол 
танки, шоферы под непрерывным 
обстрелом подвозили боеприпасы 
И настал час, когда фроит был 
прорвая и наши войска устремились вперед.

— Довелось и мне участвовать 
окружении немецких войск 
в окружении немецких войск 
в окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении немецких в 
в 
окружении немецких войск 
в 
окружении неме

в окружении немецких войск в составе 234-го отдельного тапко-вого полка, — говорит Иван Ин-нокентьевич КУТЕНКОВ. — Танисты дрались насмерть.

получили приказ: в 6 утра выйти на рубеж есть такая деревня Чиково. Мы в балке—внизу, а немцы в селе — наверху. Встретили они нас стращным отнем. Снова пошли в атаку. А таков все меньше И опять безприлителя от таков в принами в результатно. Тут нам дали подкрепление шесть «катюш» стрелковый батальон Вот немцам и «сыграли».

Потом получили задачу стоять на заквачением рубеже 8—10 дней. Все было в эти дни: авращия бомбила с рассвета дсо мочя непрерывно, немало полеглю моях товарящей, но рубеж мы удержали. Задачу выполниля.

Слово берет майор звпаса, пе-агот по профессии Кирилл Алек-еевич РОДИОНОВ:

сеевич РОДИОНОВ:

— Никто и иччего из нас ве
вабыл. Ни тех, кто остался жив.
ви тех, у кого путь войны был
кароток и жизнь оборвалась там.
на поле боя.

Под Сталинградом был ад. В

духу и деблокировать

уходила от них линия фронта. 10 января 1943 года в 8.05 мы начали разгром окруженной группировки. В бой вступлил 300 орудий на километр фронта. Земля трескалась от разрывов. Отомсти-

6-й армии, все дальше на

умел пробиться к войскам Пау-носа, и их судьба была решена, ке плотнее и плотнее сжима-ось кольцо нашия войск вокруг армии, все дальше не

ли за все. В 9.00 продвинулись вглубь обороны Трудно описать нашу ненависть, ярость, накал. сметали на своем пути.

Рассказ К. А. Роднонова Рассказ К. А. Родионова до-диях Сталинградской эпопея до-полняют летчик-истребитель стар-ший лейтенант запаса Дмитрий Константинович ДМИТРИЕВ, ар-тиллерист майор запаса Борис Федорович ЧЕТЫРИН, быший

манеристине выправления в породения в породения в породения в породения в последние в пос

фронте.

«...Отец, сталинградская преисподняя должна быть предупреждением для вас всех. Я прошу тебя, не забывай о ней...»

«...Отец, ты мяе говорил: «Будь ерен знаменя и ты победишь с е...Отеп, ты мяе говорил: «Будь верен знаменя и ты победишь с 
ким... ты вспомнишь об этнх словах, ибо сейчас для каждого 
разумного человека в Германия 
наступило время, когда он проклинает безумие этой войны, и 
ты увидишь, как пусты слова о 
знамени, под которым я должен был победить».

Под Сталняградом был ад, в котором упелели немтогие. Валжу, в которой срежжалась наша 273 сд, назвали долиной смерти. По 50—100 немециих самолетов бомбили этот клочок земли бомли поминутно. Но оборому заняли и стояли мы ва месте, хоть и били нас сверху и со всех сторов. А потом настало 19 яоября. Да, плажели от радости, не стыдясь слез. Обнимались и педовали друг друга, даже бывалые солдаты гово-рили «Настал час раплаты» Все попытки немецкого командования обеспечить снабжение окруженой группировки по вольный подвига. 

Виноградов и должен был победить». Сотни таких писем, с которых были пщательно срезаны здреса и фамилии, были найдены в нечених зручаем средство тех нячменений, которым солдат после Сталинградской битым, но и предупраждение тем, битым, но и предупраждение тем, сторию и под знаменами бунде-свера мечтвет о новом походе за восток в Винография взяты в кнаги окружений подвига. 

Винография в должен были пщательно срезаны здреса и фамилии, были найдены в нечених зручаем уже восле войны. Они не только яркое свяденьство тех нячменений, которым солдат после (талинградской битым, но и предупраждение тем, стоторию и под знаменами бунде-свера мечтвет о новом походе за восток в в восток в в восток в в восток в в восток в в восток в восток в восток в в восток в в восток в вост

### ВЕРСТЫ локумен-**ТАЛЬНАЯ** «ДОБРОЛЕТА»

из номера в номер

(Продолжение Начало в № 14-22).

Наконец-то сбылась мечта — Корф летает. Он летчик-наблюдатель у знаменитого аса первой мировой войны Ивана Орлова. В самолете под его ногами смертоносный груа— бомбы. С высоты не более двухсот метров Корф сбрасывает их на головы против-

ника.
С 1916 года вооружение рус-ской армии совершенствуется. На борту самолетов появляются ско-пострельные пушки и пулеметы Корф открыл счет первым сбитым в бою неприятельским машинам Вскоре отряд Орлова перешел на одноместные самолеты, а Корфа направили в Сег авиационную школу Севастопольскую

Грянула Октябрьская революция. Весть о ней дошла и до авиагруппы истреби-гелей, стоявшей в бездействии на гелей, стоявшей в бездействии на русско-германском фронте. Не-медленно состоялся митинг. После полгих споров авиаторы вырази-лы свое отношение к новой вла-сти резолющией, в которой запи-сали: «Мы, военнослужащие бое вой авиационной группы истреби-телей, всецело изъявляем свою готовность остаться в рядах буду-

шей армии Российской Советской Республики и в любой момент готовы выступить на борьбу со всеми врагами, посягающими сергнуть установлениый строй народовластия».

После разлумий Корф примкнул После раздумий Корф примкнул числу авиаторов, оставшихся верными молодой Стране Советов. С увлечением обучает он крестьян и рабочих летному делу, возглавляет в Красной Армии звено. позднее эскадрилью.
С первых дней гражданской войны он на переднем крае боевых действий. На фроите молодой летчик знажомится с талаитливыми полководцами Тухачевским и Уборевичем. Учитывая летный и боевой стаж военлега, его редан-

боевой стаж восилета, его предан-ность делу революции, а также организаторские способности, Ми-ханл Николаевич Тухачевский, в хаил Николаевич Тухачевский, в то время комаилующий западным фронтом, возбуждает перед Ре-волюционным Советом республи-ки ходатайство о изаначении Корфа командующим военно-воз-душными силами этого же фрон-та Он же дал летчику рекомендацию в партию.

Совет удовлетворил ходатайство Тухачевского. Эскадрилы под руководством молодого командующего участвуют в боях против

панской Польши, сеют панику в рядах белогвардейцев.

рядах ослогвардениев.

Весной 1921 года вспыхнул контрреволюционный мятеж в Крондштадте. Восино - возлушные силы фонта срочно перебрасываются под Петроград С комендантского аэродрома летчики атакуют корабли митежинков, зазваченный ими город и морскую крепость. Четкие лействяя возлушных отрядов способствовали окончательному разгрому мятежинков. чательному разгрому мятежников. И снова восстание, теперь на Тамбовщине. Изношенные моторы, залатаяные на несколько рялов

крылья подводят красных летчи-ков и в небе, и на земле. Но от возмездия не удается уйти и бан-дам атамана Антонова.

В трудные для молодой страны В трудные для молодой страты годы многие авиаторы за мужест-во и отвату, проявленные в борь-бе против врагов революции, бы-ли награждены первыми боевыми орденами республики. Три ордена Красного Знамени — редкий по тем временам случай — прави-тельство вручило командующему военно воздушными силами За-падного фронта.

Отгремеля орудийные заллы, стали зарастать травой оконы. Корф по-прежнему на военной службе. Он — командующий вослужбе. Он — командующий во-енно-воздушными силами Москов-ского военного округа, главный инспектор военно - воздушных сил республики, начальник высшей школы стрельбы и бомбометания. Все своя силы и знания ов отдает созданию мощного воздушного флота Страны Советов, вместе с другими авиаторами запямается подготовкой первых дальних перелетов.

(Продолжение следует).

## ХОРОШИЙ ГОД «АНГАРЫ»

. ОБЗОР ШЕСТОГО НОМЕРА АЛЬМАНАХА

Ч ИТАТЕЛИ получили шестой номер альмаваха «Ангара». Проза этого вомера представлена повестью старейшего сибирского вксателя Петра Петрова. «Крутые перевалы» и рассказом молодого пркутского прозаика Владимира Гусенкова «Горные иблоки».

локи».

Петр Пстров — пясатель трудной литературной судьбы В свое время он был незаслуженно оклеветан и погиб. В архиве писателя осталось много неопубликованных я забытых произведений. Одно из них и предлагает читателям «Ангара».

Интересен по языку ряссказ Владимира Гусенкова. Зримо вырисовывается каждая де-

вырисовывается каждая деталь рассказа. Меня иногда не устраивают существующие в тексте красивости. Вот, к примеру, такая фраза: «золо-тые узники осени». (это о яб-локах). Таких примеров можпо привести много, но в це-лом впечатление от рассказа самое приятное. лом впечатление от самое приятное. Поэзия альмапаха

эма Марка Сергеева «Москов-

га авторов.

Давно не было в «Ангаре» корошей публицистики. Шестой номер восполнил этот про-

Здесь печатается шой и интересный очерк Ва-лентины Мариной, знатока сельской жизни, опытного ли-тератора. Писательница велет рассказ спокойно, естественно, ее размышления интересны, а улыбка, которая все время мелькает между

умна
Гавриил Кунгуров выступает с историко-литературной 
статьей о зарождения писательства в Советской Сибири.
Галерея «Ангары», знакомит нас с работами иркутского графика Георсия Леви на

мит постоя горгия леви постоя первого советского романа Владимира Зазубрина «Два мира». Гравюры хорошо времен

«Лва мира». Гравюры хорошо передают пастроение времен гражданской войны. Пестой номер — не из лучних в годовом комплекте альманаха. И все-таки год у «Ангары» был хорошим. На последней странице номера приводится план на 1968 год. Он мистобершающий

Он многообешающий.
А. КОБЕНКОВ, редактор рекламы Ангарского кинопроката.



### ТРИ ЧАСА ПОЭЗИИ

Так можно назвать встречу старше-классников школ города с иркутскими и ангарскими поэтами, которую провед ак-товый зал строителей. Участники «Ан-тологии сибирской поэзин». авторы не-скольких поэтических книг, поэты, только начинающие пробивать свою тропинку в поэзию, знакомили слушателей со своими стихами.

Три часа любители поззин не отпуска-ли со сцены Марка Сергеева, Елену Жил-кину, Веру Захарову, Лию Любовь Ходыреву, Аллу Стародубову, Иннокентви Новокрещенных.

Такая встреча в этом году была пер-й. Надо вадеяться, она станет традиционной..

оннон... На сниже: Марк Сергеев — иркутский поэт, автор 27 книг, дает автографы Фото А. Хамэвна.

нит этог увы, подписи нет, как нет их в под шестьюдесятью аруги-ми работами, представленными на этой фотовыставке. А органиао-вали ее фотолюбители киносту-дии «ДК-фильм». После алительлин «ДК-фильм» После длинель-ного перерыва они выставили на суд зрителей свои фотоснимки. Но каким же может быть суд, если судить в конечном счете-некого! Ни фамилий авторов, ни названий их фоторабот...

некого! Ни фамилий авторов, ни назвиний их фоторябот... Хорошая фотография говорит сама за себя. С этим утвержде-нием можно согласиться, екли речь идет о действительно хоро-шей фотографии, натялкивающей эрителя на размышления, вызывающей у него какие-то чувства. К сожалению, гаких фогографий

А СОЖВЛЕНИИ, ГЛИНА ФОТОРОФИН НА ВЫСТВЕВИЕ ЛЕМНОГО. Каждая выставка студия — это ое свособразный творческай отчет пёрея эрителем Опить же нет. Серьезного обсуждения заклуживают голько ра-боты С. Давыдовского, и а портрете,

ВЫСТАВКА

"ДК-фильм"

О ТОТ фотосинмок вызывает уливление. На греднем плане запечатлен искореженный моток проволоки, а где-то влания сизок продожностью действенный компана запечатлен искореженный моток проволоки, а где-то влания продожностью проволоки, а где-то влания продожностью проволоки, а где-то влания продожностью проволоки, а где-то влания продумам в компанимом проволоки, а где-то влания продумам в компанимом проволоки, а где-то влания продумам в компанимом проволоки, тем ресуставляют в продумам в компанимом продумам продумам в компанимом продумам в кампаним в сеще телами продумам в кампаним в кампани

шей весмы.
Весь строй выставки очень неровен Напрашивается мысль, что
собрана она на случайно полавшихся под руку фотографий.
Студийцам надо серьезнее отно-Студийшам надо серьезнее отно-ситься к своему творчеству, боль-ше думать над замыслом, компо-зицией работ Нажать на кнопку фотоаппарата и получить фотоаппарата и получить тиний негатив — дело нетру. В конце концов этому можно учиться. Научиться же по может интерественства и полистичества и подменения красоту, необычность в рядовых, казалось бы, повседненых делах горазал сложнее. А ведь фотография только тогла становится искусством, когда автор приглашает эрителя к сотворчеству, заставляет его понному вяглянуть на мир.

Фотолюбители думямът

Фотолюбители думают и впредь проводить свои отчетные выставки Хотелось бы пожелать им успеха.

А. ЩЕГОЛЕВ.

### ΦΑΚΥΛЬΤΕΤ ΠΟΒΑΡΟΒ

Кто знает, может быть, пройдет несколько лет, и имена Любы Конаратович, Нины Скорохоловой и Любы Горбувовой назовут в числе лучших кулинарог Сибири. А пока что девушки пости ают азы технологии приготовления пищи в ангарском профессиональнотехническом училище № 12. В прошлом году более 50 вытускников школ внервые пе пускников школ впервые перешагнули порог этого учили-ша, чтобы получить специаль-

на, чтооы получить специаль-ость повара-кондитера. Совсем не случайно отделе-не с таким уклоном создано нашем городе. Около двух-от предприятий общественносот предприятий общественного питания действует в Ангарске уже сейчас. Город попрежнему растет, значит, эта цифра тоже все время будет цифра тоже все время будет квалифицированные кадры для вновь открывающихся столовых, кафе, буфетов, ресторанов? В какой-то мере спрос на специалистов вкусных блюд будет удовлетворять теперь профессионально - техническое училище № 12.

ническое училище № 12.
— Сейчас на поварско-кондитерском отделения, — объясняет мастер-преподаватель

Тамара Васильевна Солодкова, — обучаются две группы девушек Преподам я и выпускница московского института имени Плеханова инженер-технолог Калерия Владинровна Горохова. Будущие повара изучают технологию миривна горолова. Судуали повара изучают технологию приготовления пищи, товаро-ведение, оборудование и дру-гие предметы. Мы намерены гне предметы. Мы намерены выпускать из стен училища высококвалифицированных поваров-кондитеров 4 разряда.

Остается добавить, что свидетельство, которое получнт каждый выпускник этого от-деления, дает ему право рабо-тать в любом предприятии общественного питания

обучения будущия кондитеров — два года. Но для первой группы он сокра-шен наполовину — срочно гре-буются такие специалисты в буются так Забайкалье.

Как видите, уже сегодня можно сказать, что новое от-деление училища ставет куз-ницей кадров для всей Снби-ри. Одним словом, в нашем городе сделано еще одно доб-Как видите,

А. БУКОВИНСКИЯ

#### HA WHTEPEC

### КНИГА-СКРИПКА

В отделе редких кинг Государственной публичной исторической бибанотеки Москвы хранится книга, внешне

Эта книга была пэдапа немецким издательством «Гармония» в 1901 году и представляет собой музыкальный калепдарь. Верхияя лакирования компина сделана из дерева в выде скрипичной деия, бумажные страницы книги обрезаны по форме крышки.

В ините-пласидаре помещены сведения о праздявках, юбылейных и других датах, связаниму с вузыкальной жизнью в деятельностью сомпозиторов в исполнителей.

В календаре воспроизведены портреты асех дучину музыкантов гайдая, чайковского, Гайдая, чайковского, Сметаны и другим и другим разрими.



В Ангарске в январе со-стоялась традиционная встреча гимнастов зоны Сибири и Дальнего Востока. В этих соревнованиях прйнимали участие и юные гимнасты Ангарска. На со-стязаниях были продемонстязаниях были продемон-стрированы отличные спор-тивные качества юных спортсменов из детских спортивных школ. Первое место заняли гимнасты Новосибирска. Ангарским гимнастам досталось третье

на спимие: упражнение на перекладине, Фото А. ХАМЗИНА.

#### ГОРЬКОВСКИЕ КОНКУРСЫ

В МАРТЕ 1968 года исполняется 100 лет со дня рождения великого пролегарского писятеля М. Горького. Страна готовится широко отметить эту знаменательную дату: горьковские литературные чтения, премьеры пьес Горького в театрах и на телевидеятим в т. д. В городе Горвком состоятся большие юбилейные тор-жества с участием многих профессиональных в любительских худо-жественых коллективов и исполнителей из многих городов страны В свизи с юбилеем Иркутский областной дом народного творче-

ства объявляет конкурс чтешов на лучшее исполнение произведе-ний Горького. В этом творческом состязании могут принять учас-тие все желающие. Для исполнения могут быть выбраны произве-дение или отрывок, время исполнения не должно превышать 15

минут. В городах в районах рекомендуется провести первый тур конкурса. Стоит подумать о провелении первого тура и в нашем городе. 
Заключительные выступления лучших чтецов состоятся в Иркутске 
с 29 марта по 3 апреля 1968 года. 
Одновременно Иркутский дом народного творчества и областной 
совет профсоюзов объявляют для народных театров и театральных 
коллективов конкурс на лучшее исполнение пьесы Горького. К постановке рекомендуются многоактные, одноактные пьесы мли инсценировки прозвических произведений писателя. 
Нам, анарчаных следует серьезно подумать, как отметить знаменательный юбилей в нашем городе—в клубах, библиотеках, школах и т д. — тематическими вечерами, конкурсами, лекциями-концертами спектаклями.

лах и т. д. — Тематич цертами спектаклями.

Л. БЕСПРОЗВАННЫЯ. художественный руководитель Дворца культуры нефтехимиков

18.30 — Знания гражванской оборовы— каждому, 19.00 — Только информация. 19.05 — Для детей Е. Шварц. «Царь-Водовуч». Спектаклы детского сектора Дома культуры авпода имени Кунбышева. 20.05 — Телеванинонная панорама. 20.25 — Международное обохрание. 20.45 — В кинотеатрах Иркутска. Февраль. 21.15 — Для молодежи. «В семья студенческой». 21.55 — «Празаниям дюбам». Княоко-месяя.

медня. 23.20 — С телетийпной ленты ТАСС.

з февраля, ПЯТНИЦА Знания гражданской оборожи

дов — «Восход», СКА (Куябыніев)
— «Ермак»,
6 феврая; «Спутник» — «Металлург» (С), «Металлург» (Ч)
— «Торпело», «Звезд» — «Таганай», «Восход» — «Каучук», «Прогресс» — «Олимпя», «Шактер»
— «Ермак», СКА (Куябышев)
— «Кауминя», «Мотор» — «Автомобиляст».

СКА (Калинин). «Мотор» — «Автомобилист».

8 февраля: СКА (Калинин) — «Звезла». «Металлург» (С) — «Спутник». «Каучу» — «Восход». «Олимпия». «Металлург» (С) — «Спутник». «Каучу» — «Восход». «Олимпия». «Металлург» (Ц). «Автомобилист» — «Мотор». 14 февраля: «Ерман» — «Шахтер» — «Шахтер» «Моталлург» (С). «Ерман» — «Восход». «Клучу» — «Шахтер» «Клучу» — «Шахтер» «Прогресс» — «Клучу» — «Шахтер» «Прогресс» — «Клучу» — «Шахтер» «Прогресс» — СКА (Каминя).

ИГРЫ

2 февраяв: «Спутвик» — «Мо-гор». СКА (Калинии)—«Шактер», «Металяург» (Ч) — «Таганай», «Металяург» (С) — «Автомоби-янст». «Пригресс» — «Каучув», «Олимпи» — «Звеза», «Тори-до» — «Восход», СКА (Куябышея) — «Ермак»

ФЕВРАЛЕ

«Олимпия» — СКА (Куйбышев), «Торпедо» «Спутинк», «Мотор» — «Звелла», «Автомобилист» «Таганай». 28 феврала: «Металлург» (Ч) — «Спутинк», «Ермак» — «Кауччк», «Пририсс» — КА Куйбышев), «Мотор» — «Металлург» (С), «Мотор» — «Таганай», «Автомобилист» — «Автомобилист

«Зпедда».

24 феврамя: «Спутинк» — «Прогресс», СКА (Калиния) — «Торпедо». «Тегоняв» — «Шахтер», «Металлург» (Ч) — СКА (Куябышев).

«Звезда» — «Брыяк», «Металург» (С) — «Олинин», «Воскод»—«Мотор».

«Каучук» — «Автомо-билист».

28 февраля: «Спутиян» — «Одим-пан». СКА (Келинии) — «Метал-аург» (Ч). «Татаний» — «Ерман». «Звезда» — «Притер». «Метал-аур» (С. — «Прогресс». «Вос-собилист». «Каучук» «Автомобилист». «Каучук» «Торпедо». СКА (Куйбышев) —

### ПЕРЕПИСКА С ЧИТАТЕЛЕМ

Тов. ЗЕЛЕНЕВОИ З. Д.

Полжны ли молочные магазинов принимать посуду с надколами?

На этот вопрос мы попросили тветить директора ангарского полококомбината т. Денисенко. ответить ангарского

— Все магазины обязаны принимать молочные бутылки с небольшими щербинами, так
эти шербины получаются в
новном за счет машинной
ковки на заводе. В свою очередь

— Руководство трамвайного

— В свою очередь

— Руководство трамвайного

— Руководство трамвайного ковки на заводе. В свою очередь комбинат принимает от всех магазинов полобную посуду.

PA604MM T3II-9

Вы поднимаете в своем письме вопрос об улучшении условий перевозки людей в часы «пик», предлагаете с этой целью пускать вагоны 3-го маршрута до НПЗ в

часы «пик». Мы озна

редь — Руководство грамвайного ма- управления не меньше авторов письма заинтересовано в гом.

чтобы в городе было налажено нормальное движение трамвайного тракспорта. Решить проблему за счет увеличения числа ваму за счет увеличения числа ва-гонов на линии нет возможности. Снять часть вагонов с 3-го мар-шрута в часы «пик»—значит уве-личить интервалы между вагона-чи этого маршрута, что ослож-нит перевозку основной части ра-ботников нефтехнимического ком-

Остается одно: руководителям рупных предприятий выполнить ешение горисполкома о рассреоточении пачала рабочего дня.

Сегодня прием посетителей по жалобам и заявлениям в приеми газеты «Знамя коммунизма» призволит тов. Хаевский С. А. с час. 30 мин. до 18 час. 30 мин.

Редактор В П КУЗЬМИН.

Ангарская птицефабрика птичниц, рабочих (женшин), hepa.

# на работу приглашают

Авгарское управление треста Дальстальконструкция — монтажни-ов-верхолазов, автокрановщиков, крановщиков дизельных кранов,

жлектросваршинков. Обращаться: Ангарск, пос. Майск, улица Гастелло, 4, отдел кад-(61)

ров. (61)
Ангарский завод гипсовых изделий — техника-строителя, слесаряфутеровшика 5 разряда, слесаря-инструментальщика 6 разряда, 
трузчиков, слесарей по ремонту оборудования, газо-лектросварщиков, плотников, рабочих по подаче сырья, разнорабочих, слесарейсантехников, электриков, сбившиков каркасов (женщин), автокраповщиков. (89)

Производственно - ремонтное предприятие Иркутсиэнерго — кузнеца (для вокомочных работ яв медате), токарей всех разрилов (для работы в медательности дета предприятие и примежения и предприятие и примежения и предприятие и примежения и предприятие и предпри и предприятие и предприятие и предпри



«ЮНОСТЬ» — зан «Луч» — Ар-кадий Райкии. 10, 11-40, 18-20, 18, 16-40, 18-20, 20, 21-40 (удлиненный

20-летна Великого подвига»). Заа
 Восход» — Волшеблак дампа
 задина. 10 10 16-30, 18, 19-30, 21
 Солдаты. 15.

«ПОБЕДА» -- Айболит-66. 10. 12.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Четыре странивы одной молодой жизни. (д. 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 11-40.

«АНГАРА» — Люди аз фургона 17-30, 19-15, 21.

«МИР» — Черная пантера. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-80 (перед последным сеянсом документальный фильм

«Горизонт»). Открыта предвари-тельмая продажа билетов на 2-се-рийный фильм «Путь в «Сатури» и «Копец «Сатуриа». ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Фауст XX веля. 17, 19, 21.

асел. 17, 19. 21.

«ОКТВВРР» — Какоч. 12, 14, 16, 16, 18, 20, 22. Для детей — Какатюзалкім. 10.

«ПИОНЕР» — Вий. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 14-20, 20, 21-40, 14-20, 18-20, 18, 16-40, 18-20, 20, 21-40, 18-20,

Наш адрес: Ангарск, проспект Карла Маркса, 41. Телефоны: редактор — 2-42-37, авм. редактора, отделы партийной жизни, культуры—2-21-37, ответственный секретарь и общественная прасмая—9-45-90, отдел промышленноста — 2-45-83, отдел писем, информации, телетайпная — 9-45-92, бухгалтерия отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2-20-68.